



INVITAȚIE

la Evenimentul Internațional de Brokerage în domeniul industriei lemnului și exploatării forestiere organizat în cadrul Târgului Internațional EXPOWOOD 2013, 22-24 Mai 2013, Brașov, România

Stimate Doamnă,
Stimate Domn,

Avem deosebită plăcere de a vă invita să participați la **Evenimentul Internațional de Brokerage organizat în domeniul industriei lemnului și exploatării forestiere** de către **Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru**, în colaborare cu **Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca**, **EURESEARCH din Elveția** și **Catt Innovation Management GmbH din Austria**. Evenimentul de brokerage va avea loc în perioada **22-24 mai 2013, Sala de Expoziții Roman, str. Poienelor nr. 5, Brașov** în cadrul celei de-a 13-a ediții a **Expoziției Internaționale din Industria Lemnului și Exploatării Forestiere EXPOWOOD 2013**.

Evenimentul de brokerage constă în organizarea de întâlniri bilaterale între firme românești și firme străine participante atât la expoziție cât și la evenimentul de brokerage, într-un cadru organizat în care reprezentanții companiilor pot beneficia de asistență în alegerea partenerilor de discuție precum și de servicii gratuite de interpretariat. Pe parcursul întâlnirilor bilaterale organizate, în funcție de interesele fiecărei companii, puteți iniția colaborări de afaceri sau parteneriate tehnologice care să conducă la dezvoltarea afacerii dumneavoastră, precum: acorduri de licență, acorduri de fabricație, acorduri comerciale, acord financiar, joint venture (capital mixt), acord de transfer de know-how și tehnologie. La eveniment au fost invitate firme din Austria, Cehia, Elveția, Germania, Polonia și România, specializate în producția de instalații de uscare și aburire a lemnului, vânzarea de mașini și utilaje forestiere, producția de uleiuri, vopsele, lacuri, adezivi, produse de curățare pentru industria lemnului, soluții inovatoare de curățare, eliminare a mușgaiului și filtrare, prelucrarea hârtiei și tipărire, proiectarea și execuția componentelor pentru camioane specializate pentru manipularea și transportul lemnului, fabricarea de componente de înaltă calitate pentru macarale orizontale și echipamente pe cablu, dezvoltarea de programe pentru construcții din lemn.

Participarea în cadrul evenimentului de brokeraj vă oferă o serie de avantaje precum cunoașterea unui număr mare de operatori străini din domeniul lemnului, facilitarea contactului cu potențiali parteneri de afaceri și/sau tehnologie, promovarea proprie ca un potențial partener de afaceri, analiza pieței interne și externe, a cererii și a ofertei, care pot ajuta la formarea strategiei companiei sau a planului de afaceri, culegerea, pe parcursul negocierilor, de idei noi și inovatoare pentru activitatea firmei.

Înregistrarea în cadrul evenimentului se poate realiza până în data de 25 aprilie 2013, prin completarea formularului atașat prezentei invitații. Vă rugăm să transmiteți formularul de înregistrare pe adresa de e-mail: centi@icia.ro sau ancuta.ivan@icia.ro. La încheierea înregistrării veți primi prin e-mail profilele firmelor înregistrate la eveniment, iar până pe data de **06 mai 2013** veți putea selecta firmele care prezintă interes pentru dumneavoastră și cu care doriți să stabiliți întâlniri bilaterale. Ca urmare a acestor programări, înainte de începerea evenimentului veți primi programul întâlnirilor la care veți participa și care cuprinde ora, locația și partenerul întâlnirii. De asemenea, vom asigura servicii gratuite de interpretariat pentru ca întâlnirile cu firmele străine să se desfășoare în condiții optime. Mai multe informații despre evenimentul de brokerage puteți găsi pe site-ul ADR Centru www.adrcentru.ro, iar site-ul târgului EXPOWOOD poate fi accesat la adresa <http://www.expowood.ro>.

Pentru informații suplimentare privind acest eveniment, vă rugăm să ne contactați la coordonatele de contact:
ICIA-CENTI Cluj-Napoca, Str. Donath, nr. 67; Tel: 0264-420590; Fax: 0264-420667.
Persoană de contact: Ancuța Ivan, e-mail: ancuta.ivan@icia.ro.

Cu stimă,

Dr. ing. Simona-Clara BÂRSAN
Director Centru de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca

www.centi.ro

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca

Str. Donath, nr. 67, 400293 Cluj-Napoca; Tel: +40-264-420590; Fax: +40-264-420667; E-mail: centi@icia.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României